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ATA

ATA DA 1ª REUNIÃO Conjunta das comissões de direitos humanos e de política agropecuária e agroindustrial

Às nove horas e trinta minutos do dia dezesseis de abril de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, Durval Ângelo e João  
Batista de Oliveira,  membros da Comissão de Direitos Humanos; Paulo Piau, Maria José Haueisen,  Antônio Roberto e João Leite (substituindo os dois últimos aos Deputados  
Antônio Andrade e Aílton Vilela, por indicação das Lideranças do PMDB e do PSDB, respectivamente), membros da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial. Havendo  
número regimental  e estando presentes  também os Deputados Geraldo  Nascimento,  Adelmo Carneiro Leão e Ivo José,  o Presidente  da Comissão de Política  Agropecuária  e  
Agroindustrial, Deputado Paulo Piau, declara aberta a reunião e informa não haver ata a ser lida, por se tratar da primeira reunião conjunta dessas Comissões. A seguir, informa que a  
reunião se destina a discutir a reforma agrária em Minas Gerais e, de modo especial, na região do Triângulo. A Presidência registra as presenças dos Srs. João Batista Rezende,  
Coordenador Técnico da Comissão Operacional da Reforma Agrária - CORA - e representante do Superintendente Regional do INCRA; James Eustáquio Barbosa Ladeia, Secretário  
da CORA; Sebastião Ferreira Brito, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Iturama; João Batista da Fonseca, Coordenador Nacional do Movimento de Libertação dos 
Sem Terra - MLST -; Ênio Bohnenberger, Coordenador Nacional do Movimento dos Sem Terra - MST -; Frei Rodrigo de Castro, Coordenador da Associação Pastoral Rural - APR 
-; Tereza dos Santos Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Araxá; e Maria Antônia Costa Nogueira, Diretora de Política da Reforma Agrária, da FETAEMG, a  
quem convida para tomarem assento à mesa. O Presidente registra ainda a presença dos Srs. Juarez Teixeira, representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bocaiúva; José  
de Oliveira, do Assentamento do Pontal dos Arantes, e Wagna Maria de Almeida Magalhães, da Fazenda Capone, no Município de Joaguim Felício. A seguir, o Deputado Paulo Piau  
passa a Presidência ao Deputado João Leite e se ausenta.  O Deputado Geraldo Nascimento substitui a Deputada Maria José Haueisen na Comissão de Política Agropecuária e  
Agroindustrial,  por indicação da Liderança do PT, e apresenta requerimento mediante o qual solicita seja convidado o Padre Abdala Jorge,  da Paróquia São José, em Acesita,  
Município de Timóteo, para tomar parte nos trabalhos desta reunião. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Logo após, os Deputados João Leite e Adelmo Carneiro Leão, 
autores  dos  requerimentos  que deram origem à reunião,  cada um por sua vez,  tecem comentários  iniciais  acerca  do assunto.  Em seguida,  convidados  e Deputados  debatem  
amplamente a questão. Encerrada esta fase, a Presidência procede à leitura de requerimento do Deputado Carlos Pimenta, em que pede seja solicitado ao Superintendente Regional  
do INCRA o envio de uma comissão de representantes do órgão às localidades de Matias Cardoso e Varzelândia, para verificar "in loco" os problemas agrários que ocorrem na 
região.  Colocado em votação,  é aprovado o requerimento.  O Deputado Durval Ângelo apresenta requerimento solicitando seja enviado ofício ao Comandante-Geral da PMMG, 
pedindo informações sobre que providências estão sendo tomadas em relação às denúncias de envolvimento de membros da corporação com trabalhadores rurais em luta pela terra  
no Triângulo; e o Deputado Antônio Roberto apresenta requerimento em que pede sejam convidadas as autoridades que menciona para prestarem esclarecimentos sobre os fatos  
ocorridos na Fazenda Nossa Senhora das Graças, no Município de Santa Vitória, envolvendo policiais militares e trabalhadores rurais. Submetidos a votação, cada um por sua vez,  
são os requerimentos aprovados. O Deputado João Leite passa a Presidência ao Deputado Durval Ângelo e apresenta requerimento solicitando sejam convidados o Diretor-Geral do  
IMA e o Procurador Regional do INCRA para prestarem esclarecimentos, na Comissão de Direitos Humanos, sobre diferenças observadas em documentos de controle sanitário  
fornecidos ao INCRA pela Delegacia Regional do IMA, em Patrocínio, escritório de Coromandel,  relativos à Fazenda Cedro, para efeito de classificação do imóvel para fins de 
reforma agrária. Na mesma proposição, o Deputado solicita ainda que o Diretor-Geral do IMA apresente cópia das notas fiscais das vacinas adquiridas pelo proprietário da Fazenda  
Cedro no ano agrícola de junho de 1996 a junho de 1997. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Reassumindo a Presidência, o Deputado João Leite informa que os  
assuntos ventilados na reunião se encontram registrados em notas taquigráficas.  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares e dos  
convidados, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de junho de 1998.

Paulo Piau, Presidente - João Leite - Marcos Helênio - Adelmo Carneiro Leão - Antônio Roberto.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Termo de Credenciamento

Credenciante:  Assembléia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Credenciada:  Simone  de  Souza  Ventura.  Objeto:  prestação  de  serviços  de  fonoaudiologia.  Licitação:  
inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 20/7/98.

Termos de Credenciamento



Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciados: Drs. Renato Rocha Lage, Maria Vitória Quintero, Marcos de Lima Horta, João Augusto Pereira do  
Amaral, Ricardo Mello Marinho, Roberto Portela de Carvalho, Paula Silva de Abreu Moraes e Maria Inês de Paula Veloso. Objeto: prestação de serviços de assistência médica.  
Licitação: inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 20/7/98.

Termos de Credenciamento

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciados: Drs. Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto, Luiz Henrique Moreira Marinho, Eliane Aburachid.  
Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica. Licitação: inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir  
de 20/7/98.

Termo de Aditamento

Contratante:  Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratadas: Agência Van Damme Ltda., Agência Opus Ltda., Livraria  Alfarrábio Ltda.,  Conhecer Livraria e 
Papelaria Ltda., Livraria Acaiaca Ltda. Objeto: prestação dos serviços de venda em consignação da obra "Dicionário Biográfico de Minas Gerais Período Republicano - 1889 a  
1991". Objeto deste Aditivo: 2ª prorrogação.

Extrato de Convênio

Termos de Convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de subvenção social e 
auxílio para despesa de capital

Convênio Nº 02117/97 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Santa Rita - Monte Carmelo - Monte Carmelo.

Convênio Nº 03089/97 - Valor: R$2.500,00.

Entidade: Associacao Maes Vila Celeste - Ipatinga.

Convênio Nº 03107/97 - Valor: R$19.821,30.

Entidade: Grupo Espirita Legionarios Maria - Patos Minas.

Convênio Nº 03108/97 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Acao Social Comun. Pirapamense - Santana Pirapama.


